

# Kako treba da izgledaju vaši radovi?

Ako želiš da učestvuješ na Velikom FSU konkursu za srednjoškolce kreativce, potrebno je da svoje radove (slike, crteže, printove digitalnih radova, tekstove, fotografije, skulpture...) pošalješ najkasnije do 15. 5. 2021. na adresu Fakulteta savremenih umetnosti, Svetozara Miletića 12, 11000 Beograd. Radove u elektronskoj formi pošalji na imejl adresu: [konkurszakreativce@fsu.edu.rs](mailto:konkurszakreativce@fsu.edu.rs)

Radove je neophodno poslati i u originalu i elektronski.

Svi radovi moraju sadržati sledeće podatke: ime i prezime učenika, ime i prezime mentora (ukoliko je rad rađen pod mentorstvom), naziv škole, telefon učenika i/ili mentora. Radovi bez ovih podataka neće se uzeti u razmatranje.

Svaki učesnik može da pošalje na konkurs najviše tri rada. Svaki rad treba da bude potpisan. Na poleđini rada treba da napišete: ime i prezime, ime i prezime mentora ako je rad nastao pod mentorstvom, naziv škole u koju idete i razred, svoj kontakt telefon i kontakt telefon mentora ukoliko ga imate, kao i svoju imejl adresu.

Fotografije radova, skenirane radove i digitalne radove potrebno je sačuvati u rezoluciji od 300 dpi, u JPG formatu, duža strana 15 cm. Radove za kategoriju kreativni tekst sačuvati u Word formatu.

Radovi u kategoriji kreativni tekst: jedan učenik može poslati najviše tri pesme ili tri priče; literarne sekcije mogu slati poetske i prozne zbirke uz obavezno mentorsko obrazloženje učeničkih radova. Radovi se šalju u elektronskoj formi; Times New Roman, font 12

Fajlove obavezno imenovati na sledeći način: ime prezime – naziv škole – naziv rada – kategorija (npr. PETAR PETROVIĆ – ŠKOLA ZA DIZAJN – LETO – FOTOGRAFIJA). Digitalne radove odštampati na papiru A4 formata, fotografije izraditi na foto papiru formata A4. Video-radove slati putem WeTransfer-a.

Originalne radove i printove slati adekvatno zapakovane da se ne oštete u transportu.

Do 1. 6. 2021. godine stručni žiri će odabrati radove koji ulaze u uži izbor. Radovi koji uđu u uži izbor za nagrade biće izloženi na završnoj izložbi u galeriji FSU.